PRACTICA FISICA

DINAMICA CIRCULAR

Un camion de masa «m» se
desplaza con la velocidad « V» sobre
una pista concava de radio «R»,
como se muestra en la figura. Si
(«g» es la aceleracion de la
gravedad), la fuerza que ejerce el
camidn sobre la pista en el punto
mas bajo es:

ﬂ Un automévil de masa I 000 kg
circula con velocidad V=10m /s por
un puente que tiene la forma de un
arco vertical de radio 50me. &Cual
es el valor de la fuerza de reacciéon
del puente sobre el automoévil en el
punto mas alto de la trayectoria
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3 Un nino suelta un pequeno coche y 4 La esfera de 2kg de masa se
este al pasar por el punto mas alto mantiene en reposo respecto de la
del r1zo, pierde f:ﬂlltaﬂt::) con él. superficie semicilindrica lisa que
Determine ﬁl ll:adlﬂ «r» s el coche rota con una rapidez angular
presenta en"A"unarapidez deim/s constante de (5 rad/s, determine

_ 2
(g=10 m/s%). el médulo de la fuerza de

interaccidon entre la esferita vy la
superficie semiesférica. fg= Iﬂmszj
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Se muestra una esferita que Determine la aceleracion del
girarespecto del eje AB. Determine pequeno bloque, al pasar por el
para qué rapidezangular se cumple punto "A" si en dicho punto
8= a7 — 0.9m — experimenta una reaccion de 14N
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7 El pequeno blogque que se
muestra, se desliza por una
superficie cilindrica lisa de tal
manera que al abandonar la
superficie presenta una velocidad
f’:(lﬁ;l,zjmfg.]]etermine el
méddulo de la aceleracion delbloque
en el instante en que abandona la
superficie. {g:Iﬂmfsz)
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Una esfera de 2kg es lanzada

en A y cuando pasa por B tiene
I0m/s.

Determine el médulo de la tension
en la cuerda cuando la esfera pasa

Una esfera de 2%g de masa se
encuentra oscilando en una
superficie lisa coOncava de radio
Sem. 5i cuando pasa por la
posicidbn mostrada su rapidez es
4m fs. Hallar el modulo de la fuerza
con que la esferita presiona la
superficie. g= 1 Om/s>
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Calcular la minima rapidez

angular del sistema para que el

bloque de masa «m» esté en reposo

respecto a la superficie donde esta
apoyado.
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ﬂﬂ Un cuerpo de masa m=2~kg
describe una circunferencia en un
plano vertical, de radio R=1Im.
Calcular la tensién de la cuerda
cuando pasa por el punto mas bajo
de su trayectoria con 6m/s
(g=10 m/s°).
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ﬁ]@ Un cuerpo se hace girar en un
plano vertical mediante una cuerda
cuya longitud es "R". &iCual es la
minima velocidad a la que podra
pasar por su parte mas alta?
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ﬂz En una mesa horizontal gira
una esfera de I0kg, por medio de
una cuerda de Im de longitud fija
en un extremo y con una velocidad
angular constante de Sread/s. &Cual
es la tensidn que soportala cuerda?
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ﬁ]él Determinar lafuerza centripeta

que actiia sobre la esfera de masa
5kg (g = 10 m/s®)
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ﬂ@ Una bolita de 6&g de masa se
encuentra atada a una cuerda de
2m delongitud ¥ gira en un plano
vertical. Sien el instante mostrado
su velocidad tangenciales V=5m/s,
écunal es la tensidn en la cuerda?
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ﬂ Determinar la wvelocidad (en
m/s) del bloque si en la posicidon
indicada la reaccion del rizo es 26N,
(m=4 kg, R=2m v g=10m/s")
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2@ Un insecto de I00g describe

una circunferencia horizontal de
40em de radio con una rapidez
constante de 8 me/s. Hallar la fuerza
centripeta sobre el insecto.
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Determinar lafuerza centripeta
de la esfera mostrada, si m=5kg v

g= 10mjs® "'I"'
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Si la particula “m
plano horizontal con movimiento
uniforme siendo la aceleracién
centripeta 5g/f, icual es la medida
del angulo "@"?

{g=aceleraciéon de la gravedad)

" gira en un
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ﬂ@ éQué fuerza centripeta se

requiere para mantener a una masa
de I,5kg que se mueve en un circulo
de radio @,4m a una rapidez de

Im /s
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%] En la figura la esfera se suelta

en «A». Determine la rapidez al
pasar por «B» si la tensién de la

cuerda en ese lugar es de diez veces
el peso de la esfera
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22 Una piedrade 2&g gira con una
velocidad angular de Srad/s
describiendo una circunferenciade
0.5 de radio. Determine la fuerza
centripeta.
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% Un atletade G0 Rg corre por una
pista circular de 25m de radio de
manera que en cada vuelta demora
20s. Calcule la fuerza centripeta
sobre el atleta en Newtons.
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Enun planohorizontal girauna

pelota de 2,2%g con una velocidad
angular de I0rad/s. la pelota esta
atada a una cuerda de manera que
describe un radio de £,8m. Calcule
la tensién en la cuerda.
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FEl diagrama muestra una

piedra de kg amarrada a una
cuerda de Sm de longitud. Halle la
tensidon «¥», si en dicho instante la

velocidad de la piedraesde 6m/s ¥y
se encuentra girando en un plano
vertical. {g = IO m,-’sz)
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Determinar larapidez « ¥V» (en

m/s) del cuerpo, si este experimenta
un movimiento circunferencial en
un plano vertical y m=8k&kg.
Ademas: R=2m. ‘{4
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25 Una esferade Skg asciende por
un rizo de modo que en el instante
mostrado presenta una velocidad
V=8m/s. 5i el rizo tiene un radio
R=4,5m v no existe rozamiento,
écunal es la reaccion del rizo en la

posicién mostrada?
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27 Sobre la superficie interna de

unaesferahuecade 2,5 m deradio
que rota con una rapidez angular

minima de f5read/s, se halla un

pequeno bloque. Determine los
valores de m de manera que el
bloque no resbale. fg=10 m/s~)
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